5“ ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

[ToagbeMHUK aneKkTpornapasnmuyeckun,
OBYXCTOEYHbIU,
C HWXHEN CUHXPOHM3aLneN
N4122A-5T

5“ ARTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L

L

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50

reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

NORDB=RG

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

1. YnakoBKa, TpaHCNOPTUPOBKa U XpaHeHue obopyaoBaHus

Q Bce npoueaypbl no ynakoBke,

pacnakoBke, norpyske,

BbIMONTHATLCA TOJIbKO KBaan)VILIMpOBaHHbIM nepcoHanom.

1.1 YnakoBKa

BbIrpy3ke WU TPaHCNOPTUPOBKE [OMKHbI

1.2 TpaHcnopTUpoOBKa

it YnakoBaHHoe oGopy.qOBaHMe AOJMKHO NOAHMMATbLCA TONMbKO NMpu nomMmoLwu NoAbLEMHUKOB UNN KpaHoB. Bo

CTaHpapTHbIA KOMMIEKT YnakoBka 1 CTaHpgapTHbIA KOMMIEKT YnakoBka 2
Bnok nutaHusa u akceccyapebl lwr [MmaBHas KONoHHa 1wt
BcnomorarensHas konoHHa 1w
HwxHaa 6anka 1wt
MNopbEémHasa nana 4 W
Bnok ynpaeneHus 1wt
Akceccyapsbl 1wt

Tabn. 1

n3bexaHue onacHbIX cuTyame Heobxoauma noacTpaxoBKa.

Mo npubbiTuio 06opyaoBaHNs, NPOBEPLTE BCIO KOMMAEKTAUMIO, a Takke LIeNOCTHOCTb 060pya0BaHUA U YNAKOBKM.
B cnyyae nospexaeHus ynakoBkM Npy TPaHCNOPTMPOBKE, MPOBepbLTE KoMMnnekTaumio obopyaosaHuns no Tabn. 1.

Ecnn oGHapyxuTca Hepoctava peTanew, He3aMennuTenbHO CBSKUTECh C MOCTaBLUMKOM WM TPaAHCMOPTHOM

KoMnaHuen.

Aﬂaﬂﬂoe oGopynoBaHue umeeT Gonbuoi Bec! Mo TexHuke GeszonacHOCTU, KpalHe He peKoMeHAyeTcs

nogHUMaTb U NepeHOCUTb ero Ha pyKax!

Bo Bpems NOrpy3ku u BbIrpy3Ku OﬁOpynOBaHMﬂ, nogHUManTe ero Tak, Kak nokasaHo Ha Puc. 1.

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31

PucyHok 1

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




: ARTAZ MockBa, Wwocce JHTy3uacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

1.3 XpaHeHue

-faHHoe o6opy,qosaHV|e HeobXxoanmo XpaHUTb Ha KPbLITOM CKnage. He gonyckaeTcs npu xpaHeHuu nonagaHue

Bnaru.
-Mpwn aBTONEpPEBO3KE XenaTenbHO UCMONb30BaThb 3aKPbIThIN Ky30B, npu MOPCKOM - VICI'IOJ'IbSyVITe KOHTENHep.

-OnTumanbHasa TemnepaTypa xpaHeHus: -25°C - +55°C.

2. BBegeHue

[aHHaa WHCTPYKUMA npeaHasHavyeHa AnA KBanuduUMpPoOBaAHHONO MnepcoHana, WMerowWwero OonbIT
Mcnonb3oBaHUA U 06cnyXxuBaHuA AaHHOro TMna obopyaoBaHuA.
PaboTHWMKM [OMXHBI O03HAKOMUTLCA C [AHHOW WHCTPYKUMERN, nepen TeM, Kak npuctynate Kk pabote c

NoABbEMHNKOM.

MepcoHan fomkeH cobnogath cregyolwme npaeuna:
% 1. CnepoBaTb pekoMeHAaLMsM, ONMCaHHbIM B MHCTPYKUMK. Mpon3BoanTenb MMeeT NpaBo BHOCUTL U3MEHEHUS B
Lensax ynyylieHus kayecTBa paboTbl 060pyAoBaHUS.
2. MpaBunbHO yTUNM3MpoBaTbL 0TpaboTaHHOEe Macro.
3. Mo OKOHYaHWMIO cpoka CrnyxGbl MNOALEMHMK OOMKEH OblTb/ AEMOHTMPOBAH W YTUNU3MPOBAH

KBannuumMpoBaHHbIMW cneunanucTamun.

3. OnucaHue ob6opyanoBaHuA

3.1 Ha3zHa4yeHue

[aHHbIN OBYXCTOEYHbIA NOABLEMHUK MOXET UCNOMb30BaTLCH ANs NOAHATUSA NoObIX BUOOB aBToOMOOMen maccom

00 5000 Kr ¢ uenbto LUMHOMOHTaXHbIX paboT, peMoHTa 1 Apyrux onepawuii.

[DaHHble NOABLEMHUKM NpeaHa3HavyeHbl ANSA NOOHATUA aBTO U yAepXaHUA B MOAHATOM MOJIOXEHUU B
A33KPHTOM cepBuce. Ucnonb3oBaHMe B UHbIX LieNsiX He pekoMeHAayeTcs. B yacTHOCTM AaHHBLIN NOABLEMHUK

He npeaHa3Ha4veH ons:

-ABTOMOEK U MansipHbIX MaCTEPCKUX;

-Ucnonb3oBaHuA Ha ynuue;

-O6yyeHus nepcoHana pabore ¢ nogbLEMHUKaMU;

-NoabEmMa NNoxo ynakoBaHHbIX U XJTUNKUX FPY30B

-Ucnonb3oBaHuAa B kayecTBe NUPTa;

-Ucnonb3oBaHus ¢ HenoagxoadawmnmMmm BugamMmm TeXHUKU.

MpousBogutenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTW 3a yuwepb, HaHeCceHHbI 0DopyaoBaHWEM M3-3a HecobnwoaeHust
N,
% WHCTPYKLUIA NO 3KCnnyaraumu.

3.2 OcobeHHOCTM NoAbEeMHMUKa

- Bce TPOCbI N MachsaHble WNnaHrm NnpoxoaAaT BHYTPU MeTannn4ecknx KOHCprKLl,Mﬁ noabeMHuKa, 4To yBenndmBaeTt
NX CpOK Cﬂy)K6bI n genaet BHELUHUN BUA bonee OPrOHOMUYHbIM.

- SﬂeKTpOMaI'HMTHbIIZ MexaHn3m paSﬁﬂOKMpOBKI/I paspa60TaH B COOTBETCTBMN C MeXayHapoAHbIMU
CTaHgapTamMu 6e3onacHoCTU.

- CaMOCTOI‘IOpﬂLLI,MIZCH MexaHU3m 6ﬂ0KMpOBKI/I obecneynBaeT ,ElBOIZHOVI YypOBEHb 6e3onacHoCTU.

- [lBa Kpenkux MeTannmyeckmx CUHXPOHU3MPYOLWKNX TpOoCa M cneunanbHaa cuctemMa HanpasnAaArwnx posimkos

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L

L

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50

reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

NORDB=RG

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi obopydosaHus: https:

youtube.com/@artazru

npegorepaLlaloT BO3MOXHOE ONnpoKnabiBaHUeE.

- MuHumanbHas BbicoTa Npoduns NoAbLEMHbIX namn — 110 mM. OTO fenaeT BO3MOXHbIM 06CJ'Iy)KVIBaHVIe

aBTOMOGUIEN C HA3KNM KIMPEHCOM.

- YBenuyeHbl NnapaMeTpbl Harpy3ku Ha noabeMHYIO Lenb U NoALWNNHUKX NOABbEMHOIo MexaHn3ma.

4.Cneundmkauyma

q)yHKLI,VIVI N Ha3Ha4YeHune KOMNNEeKTYLWnxX

HassaHune

PyHKUMS

Hacoc

Co3agaeT BbICOKOE OaBfeHne, kadyaeT Macro.

CoeNHUTENbHbIN Brok

CoeanHSAET anekTpoaBuraTesb 1 Hacoc

SJ'IeKTpO}J,BVII'aTeJ'Ib

MpuBoaMT B ABWMXEHNE HAacocC

MepenyckHom KnanaH

PerynleyeT AasneHune macna

[lpoccenb

PerynMpyeT CKOpPOCTb OnyCKaHuA

ConeHonaHbIV KnanaH onyckaHus

KoHTponupyet notok macna

Hunnenb

KoHTponupyeT oAHOCTOPOHHUI TOK Macna

LLlapoBoW kpaH

KoHTponupyeT Bo3BpaTt Macna

4.1 TexHNYECKME XapaKTePUCTUKN

Tabnuua 2

Twun nogbEMHMKa N4122A-5T
Bec 1000 kr
py3onogbeMHOCTb 5000 kr
BbicoTa nogbéma 1910 mm
BeicoTta nnatdopmbl 110 mm
BbicoTa nogbémMHuka 2850 mm
LLnpunHa nogbémHuka 3620 mm
Bpewms nogbéma <45¢
Bpems onyckanus <45c
Twn nutanmsa 380B,50Iu,10 A
MoluHocTb 3kB
Obbem baka 12 n.
Pabouyas Temnepartypa +5- +40°C
[lonycTmasg BnaxxHOCTb 30-95%
LWym <70 npb
Temneparypa xpaHeHus -25°C - +55°C
MakcumanbsHoe pabodyee fAaBneHue B 23 MMa
rmgpocucreme
Tun rupgpaenmyeckoro macna N32# 3anmon, N46# netom

Ta6bnuua 3

Tp86OBaHMH K OCHOBAHMUIO:

-BetoHHOe nokpbiTne 425#, KONMYECTBO AHEW nocrne 3anvekn — He MeHee 15.

-YHucToe ocHoBaHwue, TonwmHa 6etoHa =150 MM, yknoH He 6onbLue 10 Mm.

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpmm komnamwi  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG Pucynok2

4.2 NabapuUTHbIN YepTex

S~ 3000 D 1 |
= N A 7 | : =]
[
N2
e
=]
= = |
=1 =
oL
g o=
I I w— g 2 | 1 1

Y

=
[
=l

min=R865  max=R1700

i
£

: \A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

b reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

4.3 Tunbl nogHMMaeMbIX aBTOMOOUNen
[aHHbIN NOgBbEMHMK MNOAXOAUT O BCeX aBTOMOOMnen, 4Yelr oOWMIA BeCc He MpeBbILAeT MaKCumarbHOWM

rpysonogbemHocTy — 5000 Kr.

Pasmepbl aBTOMOOGUNEen
- Ob6patuTe BHMMaHWE Ha NpeaynpexaaroLme cMMBOrbI!
- LeHTp TAXECTM aBTOMOOMNA HEOOX0AMMO onpeaennuTb 3apaHee. Korga aBToMobunb 3ae3xaet Ha NOObEMHUK,

LUEeHTP TAXEeCTU AOJKEeH HaxoaAUTbCA Ha YpOBHE CTOEK I'IO,D,'béMHVIKa.

5. TexHuka 6e3onacHOCTH

5.1 Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTHU
PaboTHVKM AOMKHBI MPOYMTaTh UHCTPYKLMIO Nepes TeM, Kak NpUcTynatb K paboTte ¢ NOABLEMHUKOM.

MpousBognTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a yuwepb, HaHeceHHbI obopynoBaHMEM K3-3a HecobniopgeHus
% WHCTPYKUMIA no akcnnyataumu. Onepatop u obcnyxuBamowmii nepcoHan npu pabote [OMkHbI CrefoBaTb

CTaHAgapTamMm TeXHUKAU 6930I‘IaCHOCTVI, YCTaHOBJ1EHHbIM B CTpaHe, rge Ucnonb3yrT I'IO,CI,'béMHI/IK.

Tarke onepaTop 1 06CnyXMBaKOLWUA NepcoHan AOMKHbI:

- UmeTb 06opynoBaHHOE paboyee MecTo;

- HI/IKOF,EI,a He OTKN4aTb YyCTaHOBJIEHHble Npou3BoaUTeNneM MexaHun4eckne WU SreKTpudeckune

CTpaXOBO4YHble MeXaHU3Mbl,

- CnepoBatb npeapynpexgarowmnmMm 3HakamMm Ha NOOBEMHUKE U npasunam 6€e30MacHOro NCMnosib30BaHMS.

B MHCTpYKUMKM cMMBONbI 6e30nacHOCTU paclumdpoBbIBaloOTCH cnegylowmm o6pasom: MpegynpexaeHue:
OsHavaer, YTo flaHHasi onepauyst HeGeaonacHa U MOXeT NPUBECTYM K TpaBMe, NMoBPEXAEHUI0 NOOAbEMHIKA,

aBTOMOOGUNSA UNK Apyroro nmyulecTea.

OnacHocTb yaapa TOKOM: OaHHBIN 3HAK O3HA4aeT, YTo YKa3aHHasa onepauuna MOXeT NpUBECTU K Mopa>eHuto

ANEKTPUYEeCKMM TOKOM.

5.2 Cuctema 6e3onacHoOCTM
CpeacTtea 3awuTbl HEOOX0AMMBI AFist TOro, YTobbl YOepeyb onepaTopa oT TpaBMbl B Clyvae neperpysa, unm coos

B paboTe nogbEMHMKA:
- B cnyyae neperpysa, MacrnsiHbIi KnanaH noMmbl OTKPOETCS U Macrio 3anofiHUT EMKOCTb.

- MexaHunyeckue cTonopa CpaGaTblBaPOT aBTOMaTU4eCKM U npeanoTepallaoT nageHune aBTomMobuns npu nageHun

AaBneHnda B MacndaHom uunuHgpe.

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

b revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpmm komnamwi  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

KapeTka

3auen

Cronop

PucyHok 2

- Bo Bpems o6bI4HOro ncnonb3oBaHns ByaeT crnbileH 3ByK cpabaTbiBaHNS MexaHn4eckmx ctonopos. Ecnu 3Byka
HeT, TO Ucnonb3oBaHWe nogbEMHKKa 3anpelyeHo. OnepaTtop MOXeT NPOBEPUTb UCMPABHOCTb CTOMOPOB, OTKPbIB
[eKopaTUBHYIO Haknagky Ha konoHHe. Ecnu ctonopa 3abrnokvMpoBaHbl, NPOBEPLTE MEXaHW3M, YTODbI NOsIBUIICS
3BYK.

- Haxkmute kHonky “UP” (“BBEPX”) onsa nogHATMA nogbeMHMKa. Nocne HaxmuTe kHonky “LOCK”

("BJTOKUPOBKA”) 4TobbI 3adunkcupoBaTh NOABEMHUK.

OnacHOCTb CTONKHOBEHUA

& Mpexae yem HayaTb paboTaTb C MOABLEMHUKOM, ybeautecb B TOM, YTO MepcoHan MOKUHYI OnacHyo 30Hy. Ecnn
NnogbEMHMK paboTaeT Ha HebornbLuon BbicoTe (Hwke 1,75M), cnegyeT cobnogate OCTOPOXHOCTL BO U3bexaHne
yaoapa o He MPOMapKMPOBaHHbIE YacTu NogbEMHMKA.
Bo BpeMs nogbéma v onyckaHus nepcoHan AOMKEH NMOKUHYTb pabouyto 30HY.

Takxke 3anpeLlaetcs OGCJ'IY)KVIBaTb ABWXYLLMECA YacTtu noabLEMHMKA BO Bpemsa ero pa6OTbI.

A OnacHocTb napgeHusi (aBToMo6uns)
[laHHoe npoucliecTBME MOXET FNPOU3OWTU BCMEACTBUME HEMPaBUIIbHOIO UCMOMb30BaHUS MOAbEMHUKE,
pasMeLLeHnst aBTo, neperpysa NnogbEMHMKA, UM nogbeéma aBTO HENOAXoAALEero Tuna.
Bo Bpemsa nogbEéma gBuraTtenb aBToO JOSMKEH ObiThb 3arnyLleH.

Hwyero nuwHero He AOJKHO HaxoAuTbCA B 30HEe paGOTbI I'IOJIbéMHVIKa 1 Ha ero noaBM>XHbIX YacTHX.

OnacHoOCTb CKOSbXeHust

A Pabouas 30Ha 1 cam NOABEMHUK AOMKHbI OblTb OYMLLEHBI OT NOGOro BMAa CMa304HbIX mMaTtepmnanos.

OnacHoCTb yaapa TOKOM
OnacHoCTb yaapa TOKOM BO BpeMsl paboThbl C 3MeKTpUYeckum 06opyaoBaHUEM.
A He pa6ortaiiTe c Boaoi, NapoM U Kpackoi paaoM ¢ NoabEMHUKOM, a Takke UCMOoNb3yinTe cneumanbsHble cpeacTsa

Ona OYUCTKU SNeKTpuU4eckKoro 6rioka ynpaBlieHna.

OnacHoCTU Npy HeNpaBUITbHOM OCBELLEeHUN
A Onepatop 1 obcnyxuBatroLLmii NnepcoHan AomkHbl yoeanTbecsa B TOM, YTO paboyast 30Ha NOAbEMHUKA JOCTAaTOUYHO

ocBelleHa.

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




4 ARTAZ MockBa, Wwocce JHTy3uacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

ﬁ Bo Bpemsi paboTbl Ha NOABLEMHMUKE HEOOXOAMMO MUCNONb30OBaTbh CpeAcTBa MHAMBMAYANbHOW 3alUUThI,

cneuogexpa AOMMKHa ObITb 3acTterHyta. Hukorga He npeBbiwanTe MakCUMalribHYH FPy30nogbLEMHOCTb

yCTpOUCTBa, yoeauTeChb, YTO NOAHMMAEMbIA aBTOMOOUIIb He 3arpyKeH.

6. KOHCTpYyKUMA 1 npyuHUMN padoTbl

6.1 KoHCTpyKUMA noagbEMHUKA:
-ﬂaHHbM HOﬂbéMHMKCOCTOWTM3KOHOHH,ﬂOﬂbéMHOK)MexaHMSMa,HOﬂbéMHbM.ﬂan,CTanOBOHHOK)MexaHM3Ma,
MacnaHoro uunnuHagpa, CcuMinoBoro MexaHm3ma, MacrndaHoro LwnaHra, 6roka ynpaBsneHua n anekKTpn4yeckoro LHypa.
BesonacHocTb obecneumBaeTcst MEXaHUYECKUM n rmngpasin4eCckMmM 3aMKamMmun.

SN

o

<
™

Bnok nutaHusa

Koxxyx

Bbrok ynpasneHua

Bnok nutaHusa

ConeHoug cTonopos

[maBHas konoHHa

T|M|mMmig|O|®m|>

MoabemHas nana

OrpaxgeHve NogbEMHON Nnanbl

KapeTtka

BcrnomoraTtenbHas KoroHHa

| x|«

BcnomoraTenbHas HUKHASA
O6anka

PucyHok 3 Tabnuua 4

6.2 MpuHUMN paboThbl:

-Mpwn HaxaTnm kHonkm “UP” (“BBEPX”), BKNto4aeTcs nuTaHne anekTpoaBuraTens, oH NpUBOAUT B ABUXEHNE
MacnsiHbIA HAacoc, Macro NoA AABMEHWEM MOCTYNaET B HWXKHIOK NOMOCTb MMAPOUMUAMHAPA N0 MacnsHbIM
MarucTpansiM Yepes o4HOCTOPOHHMWIA KnarnaH, Macno NpMBOAMUT B ABWXKEHME NOopLIeHb IMpoLUNnHAPA,
KOTOPbIN NepefaeT ABWKEHUE Yepes LUTOK Ha CTaHWHbI U CUCTEMY CUHXPOHWU3UPYIOLLIMX TPOCOB Y NPOUCXOANT
nogbem. [inst Ha4ana paboT Ha aBTOTPaHCMOPTHOM CpeACTBe Nocre nogbema, Haxatb kHonky “LOCK”
(“BNOKMPOBKA”). HaxkmuTe Ha kHornky “DOWN” ("BHN3") ans onyckaHusa. MNogbeMHWK nogHUMeTCS
NpUMepHO 2-3 cekyHAbl, 3aTeM Ha4YHETCS CMyCK.

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

p ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru




reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

9 ARTAZ MockBa, Wwocce JHTy3uacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

FAN

NORDB=RG

Kuomnxka “UP”

Knonka “STOP”

[KHonKa “LOCK”

HuaukaTtop
TMHTAHHA

Kunomnka “DOWN”

Brixkimrouarens

PucyHok 4

7. YcTaHOBKA

7.1 TpeboBaHus
-,D,aHHbII7I I'IO)IbéMHVIK AOIKeH YCTaHaBNMBATbCA Ha ©6e3onacHom paccToAHNUN OT CTEHbl, KOJIOHHbl WU NPOYUX

npensaTtcTeuMn. MMHUManbHoe paccTosiHue oT HMxX coctasnset 800 Mm.

Y6eoutechb B HAaNUUUmM UCTOMHUKA NUTAHUS PSAOM C MECTOM YCTaHOBKM.

BbicoTa noTorka fomkHa cocTaBnsTb He MeHee 3150mm.

TonwwmHa 6eToHHOro nona Ans NPaBUibHON YCTaHOBKM AOMKHA ObiTb He MeHee 300 MM, ¥ BblaepXXMBaTb AaBreHne

He meHee 21MIa.

A TonwmHa 6eToHa gomkHa obiTb oT 500MM

B PaccTtosiHne ot otBepcTua Ao kpas nona 150 mm

Cc PaccTosiHne mexay KpenexHbIMu 0TBEPCTUSIMU

Tabnuua 5
PucyHok 5
ARTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




g“ ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

7.2. TpeboBaHUA K OCHOBaHUIO

Tun 6eToHa 425#, nepuog 3acbixaHusa = 7 gHEWN.

MoBepxHOCTb AOMKHa ObITb POBHOM CYXOW M OYULLEHHOM OT Mycopa, TomnwmHow = 300 MM, YKNOH nona < 5 mm.
Tun nutaHusa 6noka ynpaenexus (380B nnu 220B, 15A)

O6Lwasn cxema

1= 3000

2617

MuHWManeHaA eelcoTa = 3150

Tonu.mHa OCHOBaHWA = 300

PacctoAnne oo cTeHel = 800

NONININLNINONGNGNINONGNGNINONNINGNDNONNLNSNGNGNENGNNENONINGNGNNNGN,

[AnHa ocHoBaHWA = 4200

PaccToAHWe o cTeHel = 3500

LnpuHa ocHoBaHWA = 1350

3620

HELAALALALBLBLLRRLRERLLY

PucyHok 6

ii MoHTax  ocyliecTBnsieTcs TONbLKO KBannuuupoBaHHbIM nepcoHarnom, MMerLmm
COOTBETCTBYHOLMA ONbIT pabotbl. MoOHTaX M nycKoHanago4yHblie paboTbl NPoOBOAATCA B

COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN.

Mepen ycTaHOBKOM HEOOXOAMMO NPOBEPUTD:

I'Iepmo,q BbICbIXaHMsi U1 OCHOBa GETOHHOrO Nona OOIMKHbl COOTBETCTBOBATb TpGﬁOBaHI/IﬂM.
Komnnektauusi o6opyaoBaHus JormkHa COOTBETCTBOBATL CNNCKY AeTanen. CoeanHeHne
6noka nutaHusa c 6rokomM ynpasneHus.

CootBeTtcTBUE rmapasnnyeckoro macna HeobxoanmbIM TpGGOBaHVIﬂM.

5“ ARTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ MockBa, wocce 3HTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, httgs:“artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru
b reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

7.3 YcTaHOBKa

1. YcTaHOBKa KOJNTOHH
YcTaHoBMTE KOMOHHbI Ha GETOHHOE OCHOBaHME Ha paccTosiHuM 2842 mm, ybeautecb /B TOM, YTO 0OG€ KOJOHHbI

HaxogATcA Ha O4HOM ypOBHeE.

2. YcTaHOBKa Kpenexa
YcTaHOBUTE aHKepa U NpoBepPbTE HAOEXKHOCTb KpenneHns. OT 3TOro 3aBUCUMT NPOYHOCTb KOHCTPYKLIMN.
- OTperynupyviTte NONOXeHWE N Yron HakrnoHa KOMOHH.
- MpoceepnuTte oTBepCcTUS B GETOHHOM OCHOBaHMM B COOTBETCTBUN C PUCYHKOM.
- OuncTute OTBEPCTMSA OT NbIM M 06NOMKOB GEeTOHA NPY NOMOLLM MNbINEecoca.
- YCTaHOBUTb aHKepHble BONTbI B OTBEPCTUS, Crierka NoCTykMBas No HAM MOSIOTKOM.

- 3aTAHyTb aHkepHble 60MTbI NPY NOMOLLM KroYa.

2] g

R R

PucyHok 7 PucyHok 8 PucyHok 9

PucyHok 10 PucyHok 11

3. Hactpownka ypoBHs
- MpoBepbTe BepTHKanbHbIN YPOBEHb elle pa3. KonoHHa Ans pa3MeLLeHus MacnsiHbIX Maructpanei Takke AomkHa
6bITb yCTaHOBMEHa B CTPOrOM COOTBETCTBUM C TpebOBaHUAMM MO BEPTUKANbHOMY YPOBHIO. 3aTeM yCTaHOBMTE

HWDKHIOK0 Barnky.

4. YcTaHoBKa cTanbHoro Tpoca

- [lpoTaHUTE CUHXPOHU3MPYIOLLKNIA CTanbHOM Tpoc 1, nponycTute ero yepes ponuk (B), notom uepes ponuk (A),
3adpmkempymnTe Tpoc ramkon M20 B OTBEpCTUM KpenneHusi KOMOHHblI U nogbémHoro mMexaHusma (E). Takum xe
0bpa3om NponycTUTe CTanbHON TPOC 2 1 3adMKCUPYITE Ha KOFNIOHHE Y NOABLEMHOM MexaHu3me.

- MpoBepbTe BbICOTY KapeToK, OHW AOIMKHbI OblTb HA OAHOM ypoBHEe. Ecnv oHW Ha pa3HoW BblCOTe, OTperynupynTte

ypOBEHb, NOCPEACTBOM raiikon KpenneHus.

’ ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




4 ARTAZ MockBa, Wwocce JHTy3uacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

: MNpu HacTpoWke HEO6XOAMMO [OCTUYL OQHOW BbICOTbl 06OMX MNOABLEMHLIX MEXaHM3MOB, TPOC

AOIMKEeH ObITb HAaTAHYT U HaxoAUTbCA B Nasax pPonukoB. Tpocbl AOMKHbI ObiTb MapannenbHbl,
nepekpelmBaHne HeaoNycTUMO.

%)

BepxHue ponuku I'_ A

Ponukn ocHoBaHus

2)

CTtanbHol Tpoc 1

CranbHou Tpoc 2

Kpennexune Tpoca
[anka M20

MM O|O|m|>

PucyHok 12

YcTaHOBKa CTpaxoBOYHOI0O yCTPOMCTBA
- YCcTaHOBUTE 3M1eKTPOMarHnT B cbope Ha KOMOHHY.

- CTpaxoBOYHbI BIIOK YCTAHOBMNMBAETCS HA SNEKTPOMArHUTHbIN y3en BHYTPU KOMOHHBI.

KornoHHa | \

OnekTpomarHuT ‘ ‘ ‘
LWanba @5 ] ’ ‘ ‘ ‘
MpyxuHHas warba @5 | ‘ ‘ ; ) ‘
BonT M5x12 L% X ‘ | H

m|ig|O|m|>

PucyHok 13

& ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




Q ARTAZ MockBa, wocce HTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

rPYNNA KomnaHa  CaHKT-MeTtepbypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

Cxema YCTaHOBKMU

= CtpaxoBoyHas
U & nnactuHa

PucyHok 14

5. YcTaHOBKa CMNOBOro arperata (MacrnsiHou cTaHLuK).
- YcTaHoBWTEe ABa 6onTa B CUIIOBON arperar, He 3aKpyyYnBanTe umx.
- YcTaHOBWTE CUIMOBOW arperar Ha KONMoHHy Yepes oteepcTus (D).

- YcTaHoBUTE ABa ocTaBLUMXca bonTa.

A lanka @8

B LLanba @8

C Lanba @8

D Bontbl M8x45

E CoeavHutenb

A
2/
-13 -

Q ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reYNna Komnanwe  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




: “ ARTAZ MockBa, wocce 3HTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, httgs:“artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

lanka @8
Lanba @8

PucyHok 18

Lanba @8
OTBepcTMe KpenneHms
BonTt M8x45

CoeanHutenb

MM O|O| W|>

6. YcTaHOBKa NoABbEMHbIX nan.

MogbémHuk N4122A-5T ocHalleH CUMMETPUYHBIMKM NOABbEMHbIMM nanamu (4 wrt.). OHM ycTaHaBnuBakTCA B
cnepyoLlelt nocneoBaTenbHOCTY:

1) CHUMWTE NONYKPYIyH 3arnyLuKy U 60NT KpenneHusl, yCTaHOBIEHHbIA Ha NOABEMHON nane.

2) YctaHoBuTe nogbémHyto nany (B) Ha Kpenex kapeTku, BCTaBbTe A0 yrnopa 6ont (A):

i) 1 o — l Q 7';,.,
B | == v
R S e = I = A
—=a! T R ==
e Tl TTe
PucyHok 19 PucyHok 20
bonT kpennexus
B MNogbémHas nana

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

: \A RTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru



: \A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynm komnaHuia  CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

3) YcTtaHoBuWTE NONyKpyrbi 6riok (A) 1 3akpenute ero Ha mexaHuame kpennenus (C) 6ontammn M12x30 (B).

A | Monykpyrnbin 610K H
B | BonTbl kpenneHns M12x30 =
MexaHun3m kpenneHus nansl

PucyHok 21

7. CoeguHeHne ruapaBnM4yeckon CUCTEMBI.

fj\
" Ponuk

)
Pomux~ ;

MacasHbli TIIaHT

CoenuHuTens

BcnomorartenbHblii HIUIUHAP T
['naBHbIi (UIMHID
|

CoenuHurens

S-06pasHbiii coeauauTen  S-O0PA3HbI COCAMHUTENb

T —MacagHblii LIJTaHT

3 2/ —_—
R
\.

\.

———— IllapHupHsIii
: , COCIOMHUTETb
v CoenuHUTEIb
Mac/asiHBIH IUTaHT

PucyHok 22

Yoenute BHMMaHuWe 3awmTte MeCT KpPensfieHMsA WTYLepOB MaciIAHOrO LufiaHra, Anga npeaoTtepalleHus
A nonagaHua MHOPOAHLIX Tes1 B MacCriAsHYyO CUCTEMY.

- pr6Ky BbICOKOIMo AaBlieHna M3 HacoCa coeauHuTe CO LWJaHroMm nog yrinowm 90°, panee coeavHUTE ee C
MacnAaHbIM UMAUHOPOM.

[1NOTHO 3aKkpenuTe MacnsiHbIN LUAHT, YTOObI He [onyCTUTb NpoTeYek.

- Bo BpeMda coeguHeHud, yaennte BHUMaHWEe 3alluTe MeCT KpenneHua 3aXumMa MacigdaHoro wnadHra, ansd

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ MockBa, wocce 3HTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, httgs:“artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru
b reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

npegorepalleHna nonagaHna MHOPOAHbLIX Tesl B MaclidHYy0 CUCTEMY.

7.4 MNMopknroyeHne K UCTOYHUKY NUTAHUSA:

i MnTaHme JOMKHO NOAKIYaTLCA B COOTBETCTBMM C AMAaMETPaMM NPOBOAOB M UX HOMEPaMW, ONMUCAHHbLIMU

B Anarpamme.

Bce paboTbl AOMKHBbI NPOM3BOAUTBLCA TONbLKO CrneuuanbHO 06y4eHHbIM NEPCOHANOM.

- MNogkno4ynTe NOABLEMHUK K CETH.

- YbeguTechb B TOM, YTO NMUTAHUE OTKMIOYEHO.

- Aina Bepcum 380B, npoTtaHute 4x2.5 MM kabernsi oT 6roka yrpasrneHns K UCTOYHUKY NUTaHUS.
- ina Bepcumn 220B, npoTtaHute 3 x 2.5 MM kabens oT Groka yrnpaeneHns K UCTOYHUKY- NMUTaHWS.

- NpoBeguTe 3azemMneHne NOgbEMHUKA.

8. NMopsaaok paboTbl

8.1 3anpaBka ruapaBfiM4ecKUM Macriom:

Mocne ycTaHOBKM M NOAKIIOYEHNS BCEX CUCTEM, HeODXOAMMO MPOBECTY CrieaytoLme onepauum:
f 1) HanonHute macnsiHyto EéMKocTb 12 nuTpamu macna BsiskocTn N32# nnu N46#.

2) TpoBepkTe YACTOTY 3anMBaemMoro Macna, npy HeOGXoAUMOCTU OTOUNBTPYITE €ro.

8.2 Hauyano pa6oTbl

MpoGHbIN nyck:

- Bkniouute nutaHve nogbEMHMKa Ha Oroke ynpaBrneHusi, LOMKEH 3aropetbCs 3efeHbll MHamkatop. Haxmure
kHorky “UP” ("BBEPX") n npoBepbTe, Hadancs nu nogbeémM. Ecnn HeT, oTkNo4MTe NUTaHve 1 NpoBepbTe eLlle pas
MacnsiHyto cuctemy. [poBepbTe COEAMHEHUs] MEXAY MacnsiHonW Tpybon u MacnsiHblM UUNMHOPOM Ha Hanuuue

npoteykun. B cny4vae 06Hapy)KeHVIF| NPOTEYKN, NpoBepbTe MNIOTHOCTb KpenieHnd.

f Bce pabGoTbl npoBoauTb TONBKO B COOTBETCTBMU C WHCTpyKuuen. K pabote pgonyckaetcAs TOnbKoO

KBanudunumMpoBaHHbIA NepcoHan.

TecT 6e3 Harpy3ku:
- Haxmute kHonky “UP” ("BBEPX"), 1 nocmoTpuTe, Ha OOHOWN NK BbICOTE HaxXoOATCA KapeTku BO Bpems
nogbéma nan. Takke nocnyLlanTe 3ByK CTPaxoBOYHOrO 6rioka, 1 NnpoBepbTe, Kak OH 3akpenneH. [epeHacTporite
cTanbHble TPOChI
AnNsi NoNny4YeHns O4MHaKOBOM U ONTMMAIbHOW BbICOTbI KPEMNIEHWUSI CTPAaXOBOYHOIO MEXaHU3Ma.
- Haxxmute kHonky “LOCK” (“BJIOKMPOBKA”), 4To6bI 3adhmKenpoBaTh 3NeKTpOMarHnTbie ctonopsl. Haxmute
xHorky “DOWN” ("BHN3"), 4ToGbI ONycTUTH NOABEMHMK. Macno BHYTpU LUMNUHAPA AOMKHO Ha4YaTb OBMXKEHWE B

A SMKOCTb.

Bce paGOTbI AOJKXHbI NPOU3BOAUTLCA TOJNIbLKO cneuynanbHO OGy‘IeHHbIM nepcoHasnom.

TecT c Harpy3Kom:
- Mepen Havanom npoBepku y6eauTecb B OTCYTCTBUM MPOTEYEK MACMSIHOW CUCTEMbI M Hanmuyuu CMasku Ha BCeX
OBWXYLLMXCS YacTsaX.

- YcTaHoBWTE aBTOMOGWIb MeXay ABYMSI KONIOHHaMMU.

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ MockBa, wocce 3HTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, httgs:“artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru
b reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

- Haxkmute kHonky “UP” ("BBEPX"), nogHMMUTE NOALEMHBIA MEXaHU3M, NoHabnoganTe 3a NITaBHOCTbIO NOABEMA.

Mocne nogbemMa Ha HeobxoaMMYyto BbICOTY, HaxkmMuTe kHomky “LOCK” (“BJIOKMPOBKA”).
- Haxxmute kHonky “DOWN” ("BHIA3"), 4ToObI onycTuTb aBTOMOOUNL. NoHabnoganTe 3a NnNaBHOCTBIO OMYCKaHUS.
- MNpoBepbTe cUCTEMY Ha Hanuuve LWyma, NpoBepbTe paboTy CTPaxoBOYHOIO MexaHu3Mma.

Bce onepauuu no no.cn:émy n onyckaHuio npoBoguTe nNnpu oTCyTCTBUMU noaen B onacHom 30He NoaAbEMHMUKA.

A Bec npoBepsieMOro aBTOMOGUIIsi He AOMKEH NpeBbIWaTb rPy30No4beMHOCTb AAHHOIO NOABLEMHMUKA.
MpoBepsiiTe NOABLEMHUK Ha Hanuuve NpoTeyek macna. HesameanutenbHO npekpaTuTe UCMONb3OBaHUe B
crnyyae oGHapyxXeHuUsi HeucnpaBHocTel. MpoBepsAiTe NOALEMHUK MNOCNe YCTPaHeHUsl KaXpou

HeucnpaBHOCTH.

Mocne Tectac Harpyskoﬁ ANMWHa Tpoca HEMHOro yBeJiIn4nTCA. Cne,qyeT noaTAHYTb UX eLle pas.

9. AKkcnnyaTtauus

Tonbko KBanuuunpoBaHHbIe cNeunanucTbl 4ONYCKakTCA A0 paboTbl C NOOABHLEMHUKOM.
Aﬂomanyﬁcm, npoBeauTe criegylolme onepauum nepes UCnofib3oBaHUEM NOogbEMHUKA.
9.1 BBepgeHue B JKcnnyatTauuio:
- Y6epuTe orpaxaeHus BOKpyr NoAbEMHUKA U BbICaauTe Nofen 13 nogHMMaeMoro asToMobuns.
-MNpoBepbTE CUHXPOHHOCTb MNOAHATUS U OMYCKaHWS NOAbEMHBIX MEXAaHU3MOB;
-MpoBepbTE CTPAXOBOYHYHO CUCTEMY;
-MpoBepbTe MaCMsiHY0 CUCTEMY Ha Hanu4une npoTeYek;

-Mocnywante, HopManbHbIA NN 3BYK N3gaeT MOTOP.

9.2 MNMpouecc akcnnyaTauuu:
- YctaHoBWTE aBTOMOOMIb POBHO MEXY KOMOHHaMW NogbeMHUKA, CKOPOCTb aBTOMObMNSA JomkHa ObiTe He Gonee
5 Km/u.
- OcTaHoBUTE aBTOMOOMUNb, NOCTaBLTE €€ Ha Py4yHOW TOPMO3. YCTaHOBUTE NOAbEMHbIE nanbl B Tpebyemoe
nonoxeHune n ybegutech, YTO LIEHTP TSXKECTM aBTOMOOWMSA pacnonoXeH MNo LEHTPY MeXAy YETbIpbMS Nnanamu.
- Haxmute kHonky “UP” ("BBEPX"), nogHuMuTe aBToMOOMnb Ha 200~250 MM, MpoOBEpPLTE CUHXPOHHOCTb
nogbéma

MEXaHN3MOB, NPOBEPLTE OTCYTCTBUE KaKkunx-Nnbo Henonagok.
- NMpogomnxanTe nogbEM, NOAHNMUTE aBTOMOOWbL Ha HeobxoaMMyto BbicoTy. MNocne HaxmuTte kHonky “LOCK”
(“BJTIOKMPOBKA”), 4uTo6bI 3achuKkCcMpoBaTh NOALEMHMK Ha CTOMOPbI.
- MNMpoBepbTE CMHXPOHHOCTBL KapeTok. B criydae BO3HWMKHOBEHMS HEMCNPaBHOCTEW, HE3aMeanuTeNnbHO NpekpaTuTe
ncnosnb3oBaHne NogbEeMHMKa.
- Y6eoutecb B TOM, YTO NOABLEMHbIV MEXaHN3M 3adUKCMpPOBaH HAa OOHOM YPOBHE.
- Mepepn onyckaHMeM noabEMHUKA y6eanTechk B OTCYTCTBMU NIOAEN B ONAcHOW 30He NoabEMHMKA. Haxmunte KHOMKy
“DOWN” ("BHWS”), 4TOObI ONYCTUTH NOABEMHUK.

- OI'IyCTVITe aBTOMOGUIb M BbIKINKOYMTE NUTAHUE MOCHE UCNOMb30BaHNS NOAbLEMHUKA.

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L

L

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

10. TexHn4yeckoe obcnyxmBaHue

MpocToe n Hegoporoe TeKyLlee perniaMmeHTHoe TeEXHNYeCKoe O6CJ'Iy)KVIBaHVIe Nno3BONNT obecnevnTb ncnpaBHyO N
6e30naCHyro pa60Ty nogbemMHuka. Hmxe npuBegeHsbl Tpe6OBaHVIF| K pernameHTHOMY TeXHU4YeCkoMy O6CJ'Iy)KVIBaHVIIO.
PerynspHocTb NnpoBeaeHnst TEXHUYECKOro 06CJ'Iy)KVIBaHVIF| onpegenaeTcd B 3aBMCUMOCTU OT yCJ'IOBVII7I KCnyaTauumn

noabemMHUuKa.

10.1. ExeaHeBHasa npoBepKa nepen Hayanom paboThbl

BaxkHbIM NYHKTOM €XXeAHEBHOWN MPOBEPKMN ABMAETCS NMPOBEPKA CUCTEMbI 3aLLMTHOIO CTOMOPHOrO YCTPONCTBA.
BbisiBneHve HencnpaBHOCTW Nepea Havanom paboTbl NO3BOMNSET CIKOHOMUTL BPEMS U MPeAoTBpaTuTh yLlepb,
TPaBMbl UMW HECYACTHbIE CyYaun.

m [Nepea Hayanom paboTbl, onpeAenuTb NCMPaBHOCTb PaboThbl NpeAoXpPaHUTENbHONM 3aLLenkn Ha CyX.

m [poBepUTL NCNPABHOCTL COEAMHEHWIN MACIISIHOIO LUMAHra n ero repMeTUYHOCTb.

m [poBepuTL CoeAMHEHNA Lienu 1 Tpoca 1 NPOBEPUTL NPUBOA.

m [poBepuTbL HAAEXHOCTb KpPenneHns aHKepHbIX GONTOB.

m [lpoBepuTb coBnageHue 3y6b6B N npegoxpaHnTtesibHoro 6noka.

10.2. ExxeHegenbHas npoBepka

m [MpoBepuTb cBOGOAY XOA4a NOABWXHbBIX AETanNeN.

m [MpoBepuTb UcnpaBHOCTb paboTbl AeTanen cuctemol 6€30nNacHoOCTU.

m [MpoBepuTb ypoBeHb Macrna B 6ake. Ecnv ypoBeHb Macna 4oCTaTo4eH, KapeTka MOXET ObITb NOAHATA B kpanHee
BEpxHee MnonoxeHwe. B npoTuBHOM crnyyae ypoBeHb Macna HeJoCTaTO4EH.

m [1poBepUTbL HALEXHOCTb KPEMSEHNST aHKEPHbIX oonToB.

10.3. ExxemecsiuHasi npoBepka

m [poBepUTL HAAEXHOCTb KPenseHnst aHKepHbIX 6GONTOB.

m [poBepUTL repMEeTUYHOCTL FTMAPABANYECKON CUCTEMBI U MOATAHYTb COEAUHEHNS MPU OBHAPYXKEHUN TEYU.
m [poBepuTb CMa3Ky U N3HOC LITU(TOB, KAPETOK, MOABEMHBIX Nan 1 Apyrnx COOTBETCTBYOLUNX AeTanen
UNn YCTaHOBUTb HOBbIE AeTanu npy obHapyXeHNM HEUCNPaBHOCTMY.

m [poBepuTb CMasKy 1 U3HOC Tpoca.

10.4. ExxerogHasa npoBepKa

m CnnTb Macno 13 6aka u NpoBepuTb Ka4ecTBO rMApaBnUYecKkoro Macrna.

m [1pOMbITb Y OYMCTUTb MACNAHBLIN PUNBLTP.

Ctporoe cobntogeHne onmncaHHbIX Bbille MHCTPYKLMIA MO3BONUT coaep)aTb NOABEMHUK B UCMIPABHOM COCTOSIHUM 1

n3bexaTb Hec4HacTHbIX cny4aes.

11. YcTpaHeHMe Henonagok

f Tonbko KBaﬂVICbVILWIPOBaHHbIe cneunanucTbl AONXKHbI BbINONMHATb AaHHbIe Npoueaypbl

Hwxe npuBeneHbl peweHua Ansa BO3MOXHbIX npo6neM, C KOTOPbIMU Bbl MOXeTe CTONMIKHYTbCA:

1. MoTop He paboTaeT
A. HeucnpaseH npegoxpaHuTens unu npepbisateris. OTPEMOHTUPYATE UNK 3aMeHMUTE.
B. MoTop neperpencsi. [ogoxaunte, noka MOTOP OCTHIHET.

C. HenpaBunbHoe nogkntodeHne. CBSXKUTECH C NEKTPUKOM.

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpmm komnamwi  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

NORDB=RG

D. KHonka nogbema HeucnpaeHa. Bbi3oBuUTe anekTpuka ansg npoBepKu.

2. MoTop paboTaeT, HO NOABLEMHUK He NoAHMMaeT

A. Mycop nonan nog knanaH. Haxmnte Ha pykOATKY BHW3 1 KraBuLLYy BBEPX HECKOMNbKO pa3. Yaepxute 10-15 cekyHa.
OTO JOIMKHO MPOYUCTUTE CUCTEMY.

B. NpoBepbTe NpOMeEXXyTOK Mexay NAYHXEPHbIM KNnanaHoM pyykn onyckaHus. MpomexyTok fomkeH Obitb 0,16 cm.
C. YpanuTe konnayok C MpoOBEPOYHOrO KranaHa u NoYncTuUTe LWapuk u NnocagovyHoe MecTo.

BHumaHue! HegoctaTouHbIV YPOBEHb AaBIEHUS B CrieAyloLeM Liare MOXeT cTaTb NPUYUHON NONOMKU. TOT
noAbEMHUK Ucnonb3yeT rmapasnuyeckoe mano ISO 32, 46 unu aHanornyHeble Macna, KOTopbie He coaepXxar
NOBEPXHOCTHO aKTUBHBLIX BELLECTB NPy BbICOKOM AaBrneHun. Byabte octopoxHbl! M'mapaBnuyeckoe macno
obnapaet TokcM4YHbIMK cBoMcTBamMu. MprumuTe BCe HeobxoanMbIe MePbI NPEAOCTOPOXKHOCTU, ONUCaHHbIE B
pa3gene, NOCBSALWEHHOM TeXHMKe Oe3omacHOCTH, nepen 3KCnnyaTauuen, a Takke nepen npoBeAeHueM
npodunakTMyeckux pabort c ruapaBnM4YecKon CUCTEMOWN.

D. Huskui ypoBeHb Macna. YpoBeHb Macna JOMmKeH AOX0AWUTb A0 BbiMYCKHOM KPbILLKW, KOrAa NOAbEMHUK HaXoAUTCS

B HWXXHEN NO3MLMN. CI'IyCTVITe AaBrneHune n nobaebTe Macno.

3. Copoc macna 13 BbINYCKHOro naTpybka cunoBown ycTaHOBKU
A. Bak nepenosnHeH. YMeHbLInTe AaBneHne. CrneiTe n3bbITok Macna Ao HY>HOTo YPOBHS.
B. HarpyeHHblii NogbeMHMK onyckancs Ha Gonblioi ckopocTu. MNMoMHUTE, YTO CKOPOCTb Crycka

Harpy>eHHoro NoaAbEMHMKA JOIMKHA ObITb HUXE.

4. MoTop ryauT u He paboTaeT

A. Koxyx BeHTUnsatopa nomsanca. CHumuTe v BeinpaMuTe.

B. MogbeMHUK neperpyxeH. JIMWHWIA BEC AOMKEH ObiTb yaaneH.

BHumaHue! Bbicokoe HamnpsbkeHMe MOXeT cTaTb MNPUYMHOW cMepTu unu dusnveckux yBeuun. [Ons
npoBeAeHus criegylowmMx paboT Tonbko KBanuduuMpoBaHHble TeXHUYecKue cneuuanuctbl MOryT UMeTb
pocTyn.

C. Npobnema ¢ NoaKM4YEHNEM BbI30BUTE SMEKTPMKA.

D. Npobrembl ¢ KOHOEHCAaTOPOM BbI3OBUTE 3rEKTPUKa.

E. Hu3koe HanpsikeHne BbI30BUTE SMEKTPUKa.

5. MogbeMHUK aepraeTcs NpyU ABWKEHUU BBEPX U BHU3.
Bosgoyx B rugpasnudeckon cucteme. MogHumute nogbeMHVK OO MakCUManbHOW OTMETKM W onycTuTe OO0 nona.

MosTopute 4-6 pa3. He gonyckaite neperpesa ruapaBnmy4eckon YyCTaHOBKM.

6. YTeuka macna

A. TngpaBnuyeckas yctaHoBka: Mpu yTeuke macna BOKpYr COEAVHUTENBHOIO (UTUHIa rMAPaBNYECKON YCTaHOBKY,
npoBepkTe YpOBEHb Macna B €MKOCTU. YPOBEHb Macna [OofkeH OblTb Ha 5 cM. Huxke uTuHra emkoctu. Ons
n3mepeHus rmyburHbl Macna MOXHO UCMOMb30BaTb OTBEPTKY.

B. KoHel wtoka umnuHgpa: -~ Beinan ynnotHuTenb wroka. HeobxogmMmMo oTpeMOHTUPOBaTh UMW 3aMEHUTb LIMNUHAP.

C. BEHTUNALMOHHBIN KOHeL, uunuHgpa:  Bbeinan ynnoTHuTenb NopliHa. OTPeMOHTUPYINTE UK 3aMeHUTe LMNMHAP.

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpmm komnamwi  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

INWNW D IMu

12. NMNopkno4yeHMe MacnsiHbIX WAHIoB

H4

13. CoeanHeHMe cTalrbHbIX TPOCOB

55 )

PEFEFFES G

AN

ARTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

INWNW D IMu

14. OeTtanupoBKa

TS0E

Column

Carriage .
Lifting arm . ;ﬂ'

Baszeplate

Main oil cylinder

Sub o0il cylinder

Wire rope

011 pipes

Power unit

A (E e (m | m|D || e

Control box

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

b revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




F/AN

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50

reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

INWNW D IMu

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

A
TS0E/201809
43
AT s
ag At ..
R, oY Ald . -
AS . h‘:"' aii L | k]
[ et - E..'E- s .
.k':_; ..1 e
o aeef ] A12
e M
A4 il A 116 AZ6
) A:%- "“-“"-\.:_; mrll.-'\.
v A
Al W -~
e £ i
- D=
| T
A, l - (A14
= -A13
W n_‘-
|- *oa 420
o—A28
1F
P 429
N #A30
o A
\f.-"u. A0
ALD By e
AZT ey
31~y
! a20”
B
.—“."__-.'__,.'
L
gh28
AOs _.-""1
Hid {ii-
AT
B + A4
itl“ -
INE: N
414 420
B

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

b\rpym xomnasm  CaHKT-TleTep6ypr, ya. 3aycape6Has 31 Budeoo630psl 06opydosanus: https://youtube.com/@artazru
NUUNWUD =M\
Al hexagon head bolt full thread M12x35
A2 plain washer @12
A3 spring washer @12
Ad hexagon nut M12
Ab top plate assembly
A6 washer
A7 roller
A8 steel cable damper
A9 hexagon head bolt full thread M5x10
A10 circlip for shaft @30
All shaft sleeve 343018
Al2 hexagon nut M6
Al3 spring washer @5
Al4 plain washer @5
Al5 dust cloth hanger
AL6 dust cloth
Al7 hexagon socket head cap screw M6x12
Al8 dust cloth fixed plate
Al9 small insurance block
A20 cross recessed pan head screw M5x12
A21 higher column 70
A22 higher column support
A23 cup head square neck screw with large head M6
A24 main column assembly
A25 sub column assembly
A26 limit switch
A27 electromagnet MQZ2-10
A28 coil
A29 cross recessed pan head screw M5x16
A30 insurance block
A31 decorate box
A32( optional) [foundation pressure bar assembly

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

b ARTAZ MockBa, wocce 3HTy3mactos 31c50

INWNW D IMu

T30E/ 201809

| o
LS | . T
kT
2 T -~B&
E [I ._”.-3 7
_|. . o
Tl e i
wf- ’ f;'
"‘--_-"'.J'. i s W‘II
” I h .J..#_H. i -.~'}
’ B9
4 .
B1 n B7

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31

b ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50



ARTAZ MockBa, Wwocce JHTy3uacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

feynna komnammn  CaHKT-TeTep6ypr, yn. 3aycape6Han 31 Budeoob30psl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru
NUUNWUD =M\
Bl carriage assembly
B2 slider
B3 slider baffle
B4 hexagon socket head cap screw M8x16
B5 locking shaft assembly
B6 locking shaft spring
B7 lock tooth block(inner circle)
B8 circlip for shaft @25
B9 hexagon socket head cap screw M6x55
B10 protection rubber mat
B11 hexagon socket head cap screw M8x30

C
T50E/201809

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru



ARTAZ MockBa, Wwocce JHTy3uacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

feynna komnammn  CaHKT-TeTep6ypr, yn. 3aycape6Han 31 Budeoob30psl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru
NUUNWUD =M\
C1 lock tooth block(outer circle)
C2 plain washer @8
C3 hexagon socket head cap screw M8x12
C4 lifting arm guardrail assembly
C5 arm bolt
C6 outside lifting arm assembly
C7 hexagon head bolt full thread M8x12
C8 middle lifting arm assembly
C9 inside lifting arm assembly
C10 circlip for shaft @50
C11 support cushion screw seat
C12 hexagon socket button head screw M8x12
C13 steel cable circlip for shaft @32
C14 support cushion/screw rod
C15 rubber mat

D
T50E/201809

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru



5“ ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru
INUVUNUUD =M\
D1 oil hose slot board assembly
D2 oil hose cover
D3 hexagon socket button head screw M10x35
E
T50E/201809

LA e e e el el el il el il wl w il w il wl l  w

N R N N NN NN O RY

E2i

E22
"

1
E23
El5 )
E16 h N
E17 N E24
i i
_[E1
BI85 | k1
E19 E17
t E01— E18
E19

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5“ ARTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

b\rpym xomnaman  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycapebHan 31 Budeoob30psl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru
INUMNUJD =M\
El hexagon socket head cap screw M6x16
E2 chain roller shaft assembly
E3 grease nipple
E4 circlip for shaft @30
E5 chain beffle
E6 chain roller support
E7 chain roller
ES8 plate chain
E9 hexagon socket head cap screw M8x12
E10 dust-proof ring @45%x53x6.5
E1l cylinder cover guide ring
E12 cylinder cover
E13 muffler
El14 piston rod
E15 steel cable circlip for hole @35
E16 piston
E17 piston O-ring 70x5.7
E18 guide ring
E19 UHS seal ring 60x70x6
E20 chain fixing shaft
E21 split pin @2.5x40
E22 main oil cylinder assembly
E23 oil hose straight joint
E24 cylinder one-way throttle valve long joint 75mm
E25 english hinged bolt G1/4
E26 shaft steel sleeve 343054
E27 combined sealing washer G1/4
EO1 oil cylinder seal kit @70/@45

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




9 ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

INWNW D IMu

F
T30E/201809

AT wa W gl W el ol gl il wl w il w W wal ml wl w W w w w W wW

B[ B S Sl Y G Sl S O e R R e e )

F21
F22
%
&
Fi5
He Fl F23
F17 u._.#-‘/
F10
P
FI8~ Fil
Fi9 F17
t Fo1—{ FI8
F19

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5“ ARTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

b\rpym xomnaman  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycapebHan 31 Budeoob30psl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru
INUMNUJD =M\
F1 hexagon socket head cap screw M6x16
F2 chain roller shaft assembly
F3 grease nipple
Fa circlip for shaft @30
F5 chain beffle
F6 chain roller support
F7 chain roller
F8 plate chain
F9 hexagon socket head cap screw M8x12
F10 dust-proof ring @45x53%6.5
F11 cylinder cover guide ring
F12 oil cylinder cover
F13 muffler
F14 piston rod
F15 steel cable circlip for hole @35
F16 piston
F17 piston O-ring 70x5.7
F18 guide ring
F19 UHS seal ring 60x70x6
F20 chain fixing shaft
F21 split pin
F22 sub oil cylinder assembly
F23 cylinder one-way throttle valve short joint
F24 shaft steel sleeve 343054
FO1 oil cylinder seal kit

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ MockBa, wocce 3HTy3mactos 31c50

reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

INWNW D IMu

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

G
T50E/201809

AN

=2
—oaa

steel cable assembly

plain washer @20

hexagon nut M20

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ MockBa, wocce 3HTy3mactos 31c50

reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

INWNW D IMu

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
Budeoob3opbi obopydosaHus: https:

youtube.com/@artazru

H

T50E/201809

HE\?’\

HEx\\

H1

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31

H1 high-pressure oil hose 300mm
H2 baffle elbow joint

H3 high-pressure oil hose 2390mm
H4 high-pressure oil hose 2840mm

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




5“ ARTAZ MockBa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru
INWVN\LYD MU

I
T30E/201809

128
.f"”‘r’.'
129
-

101 —

9 ARTAi Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
reynna komnamm  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapebHas 31

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

b\rpym xomnaman  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycapebHan 31 Budeoob30psl 0b6opydosarus: https://youtube.com/@artazru
INUMNUJD =M\
11 3ph motor
I1(optional)) | 1ph motor
12 hexagon nut M8
13 spring washer @8
14 motor cushion
15 plain washer @8
16 hexagon head bolt full thread M8x45
17 coupling
18 center valve socket
19 combined sealing washer @8
110 combined sealing washer @14
111 plug
112 plug
113 oil hose straight joint
114 hexagon socket head cap screw M6x40
115 combined sealing washer @20
116 overflow valve
117 plug
118 one-way valve
119 balance valve
120 normally closed solenoid valve spool
121 normally closed solenoid valve coil
122 cushion valve
123 oil tank O-ring
124 gear pump O-ring
125 seal ring
126 gear pump
127 hexagon socket head cap screw M8x85
128 return tube
129 suction tube
130 filter
131 oil tank
132 oil tank cap
133 hexagon flange bolt M5x18
101 power unit assembly 3kw/3ph/121/3.2cc
101 (optional) | power unit assembly 3kw/1ph/121/2.7¢cc

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

INWNW D IMu

J
Ta0E/2018049

\R T R\R

] ‘l._\_ ]1”
Ui J11
J12

L1

—Jo1

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
L\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

b\rpym xomnasmn  CaHKT-MeTep6ypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opsi 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru
INUMNUJD =M\
J1 cross recessed pan head screw M5x12
J2 spring washer @5
J3 plain washer @5
J4 cable screw joint
J5 control box body
J6 control box cover
J7 power switch
J8 locking screw
J9 emergency stop switch
J10 signal
J11 button switch(INO 1NC)
J12 button switch(2NO)
J13 transformer
J14 cross recessed pan head tapping screwST4.2x10
J15 ST4.2x10 rectifier bridge
J16 cross recessed pan head tapping screwST4.2x25
J17 ST4.2x255T4.2x255T4.2x255T4.2x25 p-r panel
J18 lead rail
J19 time relay
J20 time relay socket
J21 circuit breaker
J22 circuit breaker
J23 circuit breaker
J24 AC contactor
J25 fixed terminal
J26 phoenix terminal
J27 earth terminal
J28 lead rail
J29 grounding strip
Jol electric control box

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b\rpynnA womnaumm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, Wwocce JHTy3uacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru
NURDB RGO
15. Cxema noagknoyeHus
— —
=
[
=
i) 13 |y "~
| i J 3 =1
||| - sl =
I\ 2 :
[N * \ — c |ro
g 4
= =
=t { l;
| o
I
|
|
1
! =
- . =
L) = 1 D
- -
2
=+ —
o
_— ol
=
30-400:aC U 5
LU0 L =
=
= 1508y —— @j 2
= Wise 101 = T ] =
== |= o=
= s
= =
— I
— = O U—
o =
é D E
g
=
5
L) = |—‘ = Tg wrn
= L S g
= 2
= — E
0 I - T 5
= L] =
3
=N 1 SR - g |o~
= ‘2
=
@
S g —
= 1% =
= =
=
— 2
= =
= i
- ?__. e |
2
mss
E::: s
o0 <O
= =g 1 r=d — <> (== -

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru



reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
Budeoob3opbi obopydosaHus: https:

youtube.com/@artazru

NUMNRDDB RO
= &S =5 td =] ‘ [op-? ‘ S e
—_ —
S
000
g I
g,
| = 4 = i g
U Rl vl v g
N~ e 2 |r>
i g
= =
%Q ay
=
foni =3
= B [ =
| o < r=is = -
- At
I ]
; |
= = |
/'/ﬂ = i =
| | E
(S == ! = I S
= o = .
2 |
ES —
—
|| o -
=]
2
D0-4004C L =
AN
= 1500 —— ta -
R it |t
- uEse 101 _—r; - g |
== < I
= : &
s
s —
| o oy
= =
/=D s
o
=3
=
5
T
il B M i g -
= | ="C =
= - g
— T = = =
e — <2
= = = 2
= = o —
rmioe =1
- ¢ L &
— l_l o
=
~1 2
NS =
= = =
3
=
E— g S
2 —a
= YIE =
= =]
=
- =
"3 wa
| 2 |~
©
=
=4
ms
— = e ]
S —
(e =) oo
fom =) R ry | o o = LT = -

reynna komnamm  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
Budeoob3opsi 0bopydosaHus: https:,

youtube.com/@artazru




L

L

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50

reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

NORDB=RG

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

MapaHTuA

FAPAHTUWHbBIN NEPUNO[;: OpuH rof ¢ MOMEeHTa MOKYMKU.

BecnnatHas rapaHTMa KacaeTcA TOJbKO ,El,ed)eKTOB B MaTepuane u KadecrtBe, WCKIo4as noboe apyroe

HeCOoOoTBEeTCTBYyHOLLEE nencrteue. [loctaBka 1 TPaHCNOPTUPOBKa A0 YNONMHOMOYEHHbIX AMnnepoB OCYyLLEeCTBAETCA 3a

CHeT nokynarens.

FapaHTvm He pacnpocTpaHAeTCA Ha oGopy,qosaHme, nverwune KOHCTPYKTUBHblIE U3MEHEHUA, MeXaHU4YeCckme unu
TexXHn4eckne nospexaeHud, crnenbl KOppo3nn, XUMMUYECKOro BO3ENCTBUS Bbl3BaHHbIE MCMOMbL30BaHMEM HE MO

Ha3Ha4YeHuo nnn ¢ HapyweHneM npaBui U HOpM 3KcnnyaTaunun N XxpaHeHus.

www.nordberg.ru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31

Ten./dakc: 8-800-550-53-50

e-mail: info@nordberg.ru

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




